Trainersclinic Zeeland / district Zuid I  
In de afgelopen jaren heeft Maarten Arts bij verschillende clubs in  binnen- en buitenland zijn Pro Goal Methode gedemonstreerd in theorie en praktijk.
Momenteel is Arts werkzaam bij het Nationale Elftal van Saoedi Arabie dat onder leiding staat van Frank Rijkaard. Saoedi Arabie hoopt zich te kwalificeren voor het WK van 2014 in Brazilie. 
Het programma van beide dagen ziet er als volgt uit: 

· 18.30-19.00 ontvangst deelnemers

· 19.00 -20.15 theorie Pro Goal Methode

· 20.30-21.30 praktijk met Pro Goal-Keeper
· 21.45-22.30 wedstrijdanalyse/taktiek
· 22.30 - 23.00 vragenronde

· 23.00 uitreiken certificaten (2e avond)
Deelnemers ontvangen een werkmap en een deelname-certificaat van de cursus.Aan  de cursus kunnen (keepers)trainers, trainers en begeleiders deelnemen. 
Op maandagavond 19 en dinsdagavond 20 december a.s. organiseert Pro Goal in samenwerking met voetbalvereniging v.v. R.C.S. een trainersclinic in Oost-Souburg.
Op deze avond wordt de Pro Goal Methode gepresenteerd in theorie en praktijk. In de 2 theorie-blokken komen o.a. het aanvallen van de bal, de wedstrijdanalyse en de organisatie van spelhervattingen aan bod. Tijdens de avonden zullen aan de hand van vele praktijk-voorbeelden de belangrijkste aspekten van het keepersvak aan bod komen.

In de praktijk-blokken zal Maarten Arts de technische en taktische aspekten van zijn methode, zoals hij die zelf ook hanteert, demonstreren met één van de door hem opgeleide keepers.

Deelnemers ontvangen een deelnamecertificaat en een werkmap. Op deze avonden kun je met flinke korting DVD’s en een boek aanschaffen. Zo kan het volgende cursuspakket bij de aanmelding besteld worden:
Boek “de coach en zijn keeper” Normaal Euro 24; 
DVD deel 1: “meer dan 200 oefeningen”. Normaal Euro 27,-;
DVD: “Trainen zoals de Profs” Normaal Euro 28,-;                                                               DVD: “ Keeperstraining Kompleet” 


Totaalprijs Cursuspakket (3  DVD’s;1 Boek) : Euro 79 (normaal Euro 102,-!!!)
In de toekomst kunnen alleen trainers die in het bezit zijn van het Pro Goal Certificaat nog meewerken aan de keepersdagen in binnen- en buitenland. Pro Goal zoekt hiervoor nog steeds trainers!

De avonden beginnen om 19.00 en zullen duren tot 22.30. Deelname kost (incl. consumptie, werkmap en certificaat) Euro 85,-. Inschrijfgeld en het cursuspakket dienen op de avond zelf kontant te worden afgerekend!

Deelname staat open voor trainers, keeperstrainers, begeleiders en aktieve keepers/keepsters vanaf 18 jaar. Deelname is definitief na ontvangst van het de bevestigingsbrief!

Klik hier voor het inschrijfformulier!
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